Преимущества блоков управления серии 200
Модернизированные блоки управления серии 200 по присоединительным размерам взаимозаменяемы с блоками управления серии 100 и имеют следующие преимущества:

· Более простая и надёжная конструкция, уменьшено количество деталей: исключены втулки (каждая с 4-мя уплотнениями), количество уплотнений уменьшилось с 30 шт. до 17 шт. Способ уплотнения стыка между корпусом и плитой изменён на стандартный со снижением количества уплотнений, которые выполнены однонаправленными, обеспечивающие более стабильное качество;

· Корпус блока из высокопрочного чугуна является направляющей для золотников. Применён более простой и жёсткий золотник с увеличенной длиной направляющей, что благоприятно для срока службы и центрирования золотника. Это позволило достичь стабильной работы блока управления с давлением на входе до 100 кгс/см²;

· Обеспечивают более точное управление механизмами, благодаря увеличенной точности пропорционального регулирования выходного сигнала (давления, потока) ± 0,5% (вместо ± 2,5% у блоков серии 100);

· Блоки управления серии 200 унифицированы по присоединительным размерам с блоками управления серии 100, но имеют меньшее в 1,5 раза сопротивление рабочих отводов в слив, за счёт увеличения отводящих каналов и проходных сечений в золотнике;

· Уменьшено усилие на рукоятке: при работе одним золотником - с 3,2 кгс до 1,1 кгс, при работе двумя золотниками - с 4,5 кгс до 1,8 кгс, в сравнении с блоками управления серии 100;

· Возможны несколько диапазонов редуцированного давления: 6...19 кгс/см², 5...25 кгс/см² и т.д., а также варианты механической фиксации рукоятки.

